
UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK 
RAAD VAN BESTUUR VAN HET AUTONOOM GEMEENTEBEDRIJF KONTICH

ZITTING VAN 20/06/2022.

Aanwezig:
Luc Abrams, Voorzitter
Bart Seldeslachts, Burgemeester
Marleen Van den Eynde, Wim Claes, Willem Wevers, Karel Van Elshocht, Cindy 
Vanbaeden, Schepenen
Peter Lambrechts, Ronny Roofthooft, Marion De Bock, Mia Wauters, Anja Poortmans, 
Yvonne De Ridder, Guido Daelemans, Walter Claes, Fons Francken, Luc Blommaerts, 
Begga Van linden, Marc Van den Brande, Marjan De Nayer, Nele Van der Spiegel, 
Raadsleden
Kizzy Rombaut, Waarnemend algemeen directeur

Verontschuldigd:
Sophie Baeckelmans, Eric Van den Eynde, Felicia Van Thuyne, Veerle Van Dyck, Wim 
Annaert, Joost Fillet, Raadsleden
Luc Dom, Algemeen directeur

Onderwerp: Aanpassing retributiereglement accommodatie gebruik - 
Goedkeuring - Goedgekeurd

Besluit: Met 19 stemmen voor (Luc Abrams, Bart Seldeslachts, Marleen Van den Eynde, 
Wim Claes, Willem Wevers, Karel Van Elshocht, Cindy Vanbaeden, Peter Lambrechts, 
Ronny Roofthooft, Marion De Bock, Mia Wauters, Anja Poortmans, Yvonne De Ridder, 
Guido Daelemans, Walter Claes, Fons Francken, Luc Blommaerts, Begga Van linden, 
Marc Van den Brande), 2 stemmen tegen (Marjan De Nayer, Nele Van der Spiegel)

Enig artikel.

De raad van bestuur keurt de aanpassingen in het retributiereglement voor accommodatie 
gebruik goed.

Feiten en Context

Het retributiereglement voor het gebruik van alle accommodaties van het lokaal bestuur heeft 
een aantal aanpassingen nodig om het gebruik van deze zalen vlot te regelen.

Volgende aanpassingen worden voorgesteld:

- Kleine tekstuele aanpassingen zoals correcte naamgeving Halfdiep, omschrijving van 
erkende verenigingen

- Aanpassingen voor:

algemeen:
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• Verduidelijking van categorie 2, Kontichse niet commerciële organisaties en 
verenigingen die niet erkend zijn en categorie 3: Commerciële organisaties

Sporthal-beheer

• Sporthal Sint Jozef; enkel categorie A

• Toevoeging van tarief voor het gebruik van de Archery tag

• Toevoeging van het gratis tarief voor gebruik van klein sportmateriaal

• Verhoging van het tarief zwemfeestjes

• schrappen afhuren van 1 of 2 zwembanen voor sportclubs, enkel volledig zwembad 
tarief

Halfdiep

• 24 uur tarief Halfdiep van 600 naar 400 euro en aanpassing doorgevoerd conform 
verdeelsleutel op alle categorieën

• Security kost Halfdiep aangepast aan effectieve kostprijs per uur

• Security is optionele dienstverlening

• Schrappen van tarief voor helpende handen in Halfdiep

• Aanpassing dagdelen formule Halfdiep

Altena kapel:

• Tarieven kapel: nieuw tarief voor casco verhuur en nieuw tarief voor gebruik met 
audiovisuele materialen en ondersteuning podiumtechnicus

• Gebruik kapel: Toevoeging van vaste tribune opstelling in de maanden september-
november en februari-mei

AHA! school

• AHA! school, enkel bepaalde gebruikers binnen categorie A

Juridische grond

• Reglement van Inwendige Orde AGB Kontich, 7 juni 2017.

Aldus gedaan in bovenstaande vergadering.

Bij Bevel:
De Waarnemend algemeen directeur De Voorzitter
(wg) Kizzy Rombaut (wg) Luc Abrams

Voor eensluidend uittreksel
Kontich, 22 juni 2022
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Kizzy Rombaut Luc Abrams

Waarnemend algemeen directeur Voorzitter


